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Filiera teoretică, profilul real, specializarea științe ale naturii 
SUBIECTUL I                      (30 puncte) 
 5p 

  

 5p 

  

 

 5p 
  
 5p 

 

 

 5p 

  
 

 5p 

1. Fie progresia aritmetică ( )n n 1
a

≥
  astfel încât 1a 2=   și 3a 8= . Aflați suma primilor 15 termeni. 

2. Fie funcția ( ) 2f : , f x x 2x m→ = − +  , unde m este un parametru real. Determinați 
valoarea lui m pentru care functia  f admite un minim egal cu 3. 

3. Rezolvați în mulțimea numerelor reale ecuația 2x 3 x 22 3 2 4 0+ +− ⋅ + =   . 

4. Aflați câte numere naturale de trei cifre distincte au cifrele din mulțimea { }1, 2,3, 4,5  și au o 

cifră egală cu 3. 

5. În sistemul de coordonate xOy se consideră punctele ( ) ( ) ( )2,1 , 2, 3 , 1, 3A B C− −  și ( )4,D a

, unde Ra∈ . Determinați Ra∈  astfel încât dreptele AB și CD să fie paralele. 

6. Calculaţi 0 0cos130 cos50+ . 

SUBIECTUL  al II-lea                     (30 puncte) 
  

 

 

 5p 

  

 5p 

  

 5p 

  
  
 

 5p 
 

 5p 
 

 5p 

1. Se consideră matricea ( )
1 3x 6x

A x
x 1 2x

+ 
=  − − 

 , unde x este număr real. 

a) Arătați că ( )( )det A 1 2= . 

b) Determinați valorile reale ale lui x pentru care ( ) ( )det(A x A x ) 0⋅ − ≥ . 

c) Determinați numerele naturale m și n care verifică relația ( ) ( )A m A n 2⋅ =  . 

 2. Pe  se defineşte legea de compoziţie asociativă dată de . 

a) Calculaţi . 

b) Arătaţi că , pentru orice numere reale x şi y. 

c) Rezolvaţi în mulţimea numerelor reale ecuaţia . 

SUBIECTUL  al III-lea                     (30 puncte) 
  

 

 
 5p 

 
 

 5p 
 

 5p 

  
 
 

 5p 
 

 5p 
 

 5p 

1. Fie [ ) ( ) x 1
f : 1, ,  f x x

x 1

−
+∞ → = ⋅

+
 . 

a) Arătați că ( )
( )

( )
2

2

x x 1
f x ,  x 1,

x 1 x 1

+ −′ = ∈ +∞
+ −

. 

b) Determinați asimptota spre  +∞  a graficului funcției f. 
c) Determinați mulțimea valorilor funcției f. 

2. Se consideră funcţiile , :f g →R R , ( ) , ( )x x xf x e xe g x xe= + = .  

a) Calculați ( )g x dx∫ . 

b) Verificaţi dacă funcția g este o primitivă a funcţiei f . 

c) Calculaţi ( )g( )f x x dx∫ . 

 

R 222 +++= yxxyyx 

)2(0 −

2)2)(2( −++= yxyx 

6=xxx 
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Filiera teoretică, profilul real, specializarea științe ale naturii 

SUBIECTUL I                                   (30 puncte) 

 5p 

  
1. r = 3 unde r este rația progresiei aritmetice 

( )
15

15 2 2 14 3
S 345

2

⋅ + ⋅
= =     

3p 
 

2p 

 5p 

  
2.  Vx 1=   

( ) ( )Va 1 0,  f admite minim f x 3 f 1 3= > = ⇒ =  , m = 4       

2p 

3p 

 5p 

  
3. Ecuația devine, 2x x2 2 3 2 1 0⋅ − ⋅ + =    

   Obținem { }x 1
2 ,1 x 1,0

2
 ∈ ⇒ ∈ − 
 

    

2p 

 

3p 

 5p 

 
4. Numerele au forma 3bc,  a3c,  ab3  , cu a b c a≠ ≠ ≠   și { }a,b,c 1,2,3,4,5∈   

    Sunt câte 2
4A  numere din fiecare categorie, deci vor fi 2

43A 36= numere, în total 

2p 

3p 

 5p 

  
5.

 
; 

  

2p 

 

3p 

 
 5p 6. Avem:  

 . 

3p 

2p 

SUBIECTUL  al II-lea                        (30 puncte) 

 5p 

  1.a) ( )
4 6

A 1
1 1

 
=  − − 

   

    ( ) ( ) ( )
4 6

det A 1 4 1 6 1 2
1 1

= = ⋅ − − ⋅ − =
− −

  

2p 

 

 

3p 

 5p 

  b) ( ) ( )
2 2

2 2

1 3x 6x
A x A x

x 1 2x

 − −
⋅ − =  

+ 
  

  ( ) ( )( ) 2det A x A x 1 x⋅ − = −    

  [ ]21 x 0 x 1,1− ≥ ⇒ ∈ −    

2p 

 

2p 

 

1p 

 5p 

  
c) ( ) ( ) ( )A m A n A mn m n⋅ = + +   

 ( ) ( )A mn m n A 2 mn m n 2+ + = ⇒ + + = ,  de unde ( )( )m 1 n 1 3+ + =   

Cum m,n∈  , se obține ( ) ( ) ( ){ }m,n 2,0 , 0, 2∈    

2p 

 

2p 

1p 

 5p 

 
2. a)

 
 

 

5p 

 5p 

  
b)

 
. 5p 

 5p 

 
c) Din b) ;  

.  

Deci, . 

1p 

2p 

2p 

 

CDAB mm =

2

9

3

3
;

2

1
−=⇒

+
=−= a

a
mm CDAB

Rxxx ∈∀−=− ,cos)cos(π
050cos130cos 00 =+⇒

2242)2(202)2(0)2(0 −=+−=+−⋅+⋅+−⋅=−

2)2)(2(2)2(2)2( −++=−+++= yxyyxyx 

2)2( 2 −+=⇒ xxx 
2)2(2)2](22)2[( 32 −+=−++−+= xxxxxx 

( ) 0228)2(622 33 =⇒=+⇒=+⇒=−+ xxxx
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SUBIECTUL al III-lea                       (30 puncte) 

 5p 

  1. a) ( )
( )2

x 1 x x 1
f x

x 1 x 1x 1

− +′ = + ⋅
+ −+

  

     Finalizare, ( )
( )

( )
2

2

x x 1
f x ,  x 1,

x 1 x 1

+ −′ = ∈ +∞
+ −

 

 

3p 

 

2p 

 5p 

  
b) ( )

x
lim f x
→+∞

= +∞  , deci graficul funcției f nu are asimptotă orizontală spre +∞  

( )
x x

f x x 1
m lim lim 1

x x 1→+∞ →+∞

−
= = =

+
,   

( )( )
x x

x 1
n lim f x mx lim x 1 1

x 1→+∞ →+∞

 −
= − = − = −  + 

  

y x 1= −  este asimptotă oblică spre +∞  la graficul funcției f 
 

1p 

 

1p 

 

 

2p 

 

1p 

 5p 

  c) ( ) 2f x 0 x x 1 0′ = ⇔ + − =  cu soluțiile [ )1,2

1 5
x 1,

2

− ±
= ∉ +∞ și ( )f x 0, x 1′ > ∀ >    

  Deci, f este strict crescătoare pe ( )1,+∞ , dar fiind continuă, f este strict crescătoare pe 

[ )1,+∞  

Cum f(1) = 0 și ( )
x
lim f x
→+∞

= +∞ , iar f este continuă pe [ )1,+∞  rezultă că [ )Im f 0,= +∞   

2p 

 

 

2p 

 

 

1p 

 5p 
2. a) ( )( ) xg x dx x e dx′= =∫ ∫  

x xxe e dx= − =∫  

x xxe e C= − +  

2p 

2p 

1p 

 5p 

  
b) Cum g este derivabilă și ( ) ( )g x f x′ = avem că g este o primitivă a funcției f 5p 

 5p 

 

 

c) ( ) ( ) ( ) ( )f x g x dx g x g x dx′= =∫ ∫
  2 2 2( )

2 2

xg x x e
C C= + = +  

2p 

3p 
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